
От: «Мака Тафт»

Кому: knrastro@hotmail.com

Дата: Среда, 13 января 1999 г. 17:47:21 – 0700

Джай Шри Кришна,
Г-н Рао,

Прежде всего, хочу поблагодарить вас от всей души. Я никогда с вами не встречался, но ваши книги осветили мою жизнь ярким светом. Я прочитал многие из них, некоторые по два или три раза. Я искренне признателен вам и вашей деятельности, как астрологической, так и духовной. Спасибо Вам.

Я пишу Вам, потому что прочитал ваш труд по астрологии Джаймини и нашел его очень полезным. Метод Джаймини настолько эффективен, что я часто едва сдерживаюсь, чтобы не начать с него, а не с Парашары (и я не делаю этого). Мой небольшой опыт использования Джаймини, особенно, Чара даши вызвал у меня несколько вопросов.

У меня очень много вопросов, но я знаю, что вы занятой человек. Еще раз благодарю Вас за ваш вклад в мир астрологии и духовности, который подобен светильнику во тьме. (Ваши книги о Йогах и Святых также глубоки, как и ваши книги по Джйотишу. В прошлом году после окончания ануштханы на реке Нармада (в Никоре) со своим Гуру Шри Ананди Ма, я отправился к махасамадхи Шри Рангавадхут – благодаря вашим книгам).

Спасибо Вам огромное.

От: АРУН

Кому: narayan.rao@knrastro@hotmail.com

Дата: Среда 13 января 1999 г. 10:56:11 +0300

Дорогой Г-н Рао,

Большое Вам спасибо за быстрый ответ. Я применил Чара Дашу к своей карте и был весьма убежден, но решил уточнить у вас. Вы написали удивительную книгу - все карты, к которым я применил техники, приведенные в этой книге, принесли плоды! Ни одна другая книга не принесла мне больше радости и не оказалась настолько верной. Действительно замечательное исследование!! Пусть Господь даст вам силы писать больше подобных книг ради просвещения мира!

Джай Шрикришна
Арун Мандхана
Мандхана

ПРЕДИСЛОВИЕ

Цель написания данной книги - привлечь внимание астрологов к некоторым загадкам Джйотиш, которыми не стоит пренебрегать, если мы хотим привнести элемент точности в предсказания, которые даем людям, обратившимся к нам за консультацией.

В течение долгого времени я собирал рукописный материал для книги. Многие статьи, вошедшие в эту книгу, были напечатаны в Журнале Астрологии, который выпускается раз в три месяца и предлагает богатый материал для чтения в сто страниц на английском языке и около тридцати страниц на хинди. Фактически этот журнал представляет собой серию книг по астрологии.

Данные статьи - настоящие научные исследования с наглядными иллюстрированными объяснениями. Цель заключается в том, чтобы увидеть положительную сторону там, где другие видят лишь негативную. С другой стороны – там, где один человек начинает суеверно видеть лишь положительные стороны, нельзя также упускать из вида скрытые негативные моменты.

Вот некоторые из обсуждаемых в этой книге вопросов:

Гаджакешари-йога

Гаджакешари-йога часто оценивается машинально, поэтому астрология в руках большинства астрологов становится в большей степени несчастьем, нежели благом. В книгах по Джйотиш, которые были написаны десятки лет тому назад различными авторами, в том числе д-ром Раманом, искажен взгляд на рассматриваемые йоги. Самая распространенная и неверно трактуемая йога, которую можно найти в гороскопе примерно каждого третьего человека – это Гаджакешари-йога. Данная йога, которая, как считается, увеличивает продолжительность жизни человека, наделяет славой и редким идеализмом, зачастую интерпретируется не правильно. Необходимо составить более полное представление о том, когда эта йога становится защитной и благоприятной, когда она слабая и когда сильная. Благотворность данной йоги будет ощущаться в полном объеме лишь при определенных условиях.

Периоды Юпитер-Венера или Венера-Юпитер

Периоды Юпитер-Венера или Венера-Юпитер весьма загадочны. Несколько лет назад я прочитал хорошую статью по данной теме. Эта статья была написана автором, которому, как я думаю, следовало бы более подробно разобрать этот вопрос. Я всегда с некоторым трепетом наблюдал данный период во многих гороскопах, поскольку обычно ожидаемые хорошие или превосходные результаты в период таких благоприятных планет, неизменно происходили трагедии в семье.

Периоды Сатурн-Раху и Раху-Сатурн

Данные периоды становятся совершенно разрушительными в некоторых случаях или даже в большинстве из них. Изложенные здесь исключения помогут в углублении анализа.

Предназначение человеческой жизни

Последователи движения Нью-эйдж часто задают вопрос о **Предназначении человеческой жизни**: рождается ли человек с какой-то миссией и в чем она заключается? Простой и очевидный ответ состоит в том, что те, кто рожден с миссией, их направляет Господь для того, чтобы они выполнили свое предназначение. Такие люди не нуждаются в том, чтобы им говорили об их предназначении. Подавляющее же большинство из нас рождено без какого-либо предназначения, и таким людям следует усердно практиковать духовную жизнь, дабы освободить себя из оков Майи.

Цель написания этой книги будет выполнена, если она будет способствовать более здоровому и научному мышлению, которому предшествующее поколение астрологов уделяло очень мало внимания. Д-р Раман умер 20 декабря 1998 г. В 1936 г. он начал писать книги, но не оставил ни одного исследования. В настоящее время, когда Григорианский XX век подходит к концу, у нас сложились ошибочные представления, которые вводят исследователей в заблуждение. Тем не менее, среди молодого поколения есть небольшая группа серьезных исследователей, которой надлежит усовершенствовать созданные моим поколением астрологические труды.

Макар Санкранги, Январь 1999 г.
К.Н. Рао

ГАДЖАКЕШАРИ-ЙОГА – ТРИУМФ ИЛИ ПОРАЖЕНИЕ?

Один заботливый отец-индус однажды спросил меня: «Астрологи говорят, что в гороскопе моего сына есть Гаджакешари-йога, но он прожил уже 30 лет, а вся его жизнь – сплошное несчастье». Затем он начал приводить отрывки из книг, особенно из тех, что посвящены йогам.

1. Смелый.
2. Любим царями.
3. Высокое положение в жизни.
4. Владелец огромного интеллекта.
5. Внушительен в дебатах, впечатляющий оратор.

Я попросил его посмотреть, указаны ли в этих книгах условия, отменяющие результаты данной йоги.

В соответствии с комментарием, положение Венеры или Меркурия, или обоих, в кендре от Луны также формирует Гаджакешари-йогу. Я сказал, что это спорное утверждение. Единственное, что можно сказать точно – Венера и Меркурий улучшают качество Гаджакешари-йоги, которая образуется положением Юпитера в кендре от Луны или Лагны. И наоборот, соединение неблагоприятных планет с Гаджакешари-йогой портит ее.

Это все? Нет. Читайте дальше...

Он обнаружил два условия:

- а) Луна и планеты - Йогакараки не должны быть в падении.
- б) Планеты, формирующие Гаджакешари-йогу, не должны находиться в доме врага.

Как формируется Гаджакешари-йога

Гаджакешари-йога формируется в двух случаях –

1. Юпитер должен находиться в кендре от Луны или
2. В кендре от Лагны. Махариши Парашара достаточно четко высказывается по этому поводу: «Kendre Devaguroou Lagnaachchandradwa shubhadrigyute» (Шлока 3, стр. 133, Ситарам Джха).